

# Prohlášení o nezohledňování nepříznivých dopadů pojišťovacího poradenství na faktory udržitelnosti

---

Obchodní společnost Bohemia Trade Agency s.r.o., IČ: 282 44 109, se sídlem Vítkova 262/4, Praha 8, PSČ: 186 00 (dále jen „**Společnost**“), v tomto dokumentu shrnuje informace, s nimiž má povinnost seznámit potencionálního zákazníka a zákazníka Společnosti (dále jen „**Zákazníci**“) při poskytování služeb.

Společnost, jakožto samostatný zprostředkovatel pojištění distribuující rezervotvorné pojištění, v tomto dokumentu poskytuje informace o ohledně nezohledňování nepříznivých dopadů pojišťovacího poradenství na faktory udržitelnosti, a to v souladu s NAŘÍZENÍM EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2019/2088 ze dne 27. listopadu 2019, o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb (dále jen „**Nařízení SFDR**“).

Jelikož tedy Společnost při své činnosti distribuuje pojistné produkty s investiční složkou, je při této své činnosti považována za finančního poradce ve smyslu Nařízení SFDR.

Společnost deklaruje, že poskytuje poradenství v oblasti pojistných produktů s investiční složkou (rezervotvorné životní pojištění) s odbornou péčí a v nejlepším zájmu zákazníka či potencionálního zákazníka. Tvůrci těchto pojistných produktů mají jakožto účastníci finančního trhu vlastní rozsáhlé povinnosti vyplývající z Nařízení SFDR, vztahující se k hlavním nepříznivých dopadům jejich investičních rozhodnutí. Jestliže tvůrci produktů zohledňují nepříznivé dopady, jsou povinni na svých internetových stránkách zveřejňovat patřičné prohlášení dle NAŘÍZENÍ KOMISE V PŘENESENÉ PRAVOMOCI (EU) 2022/1288 ze dne 6. dubna 2022 (dále jen „**Nařízení RTS**“).

Způsob, jakým Společnost přistupuje k nepříznivým dopadům na udržitelnost v procesu pojišťovacího poradenství, tedy vychází především z individuálních preferencí každého konkrétního zákazníka či potencialního zákazníka, transparentních dat o produktech poskytnutých tvůrci a celkovému vyhodnocení parametrů zákazníka či potencialního zákazníka s cílem poskytnout jim poradenství s odbornou péčí.

Jelikož však Společnost dosud nemá dostatek informací od tvůrců pojistných produktů ve smyslu Nařízení RTS a není schopna tyto dostatečně posuzovat, Společnost prozatím nezohledňuje ve svém pojišťovacím poradenství žádné nepříznivé dopady investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti.

**Společnost tedy prohlašuje, že jakožto finanční poradce nezohledňuje ve svém pojišťovacím poradenství žádné nepříznivé dopady investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti.**

Společnost deklaruje, že dotčenou oblast aktivně sleduje a vyhodnocuje s tím, že očekává, že k této problematice budou přibývat výkladové materiály, a je připravena v budoucnosti své služby, produkty a procesy s ohledem na udržitelnost neustále vylepšovat a zároveň nemůže vyloučit, že začne hlavní nepříznivé dopady dle tabulky 1 přílohy I Nařízení RTS zohledňovat. Společnost aktuálně není schopna odhadnout časový rámec. Společnost bude danou oblast nadále monitorovat a nejméně jednou ročně bude analyzovat, zda nepřistoupí ke změně svého postoje.

V Praze, 6. 12. 2023

Zveřejněno dne: 6.12. 2023

Nahrazuje verzi ze dne 30. 12. 2022, tj. aktualizace ze dne 6. 12. 2023.